

ПРЕСС-РЕЛИЗ

18 марта 2019

AKRAS расширяет мощность установки распылительной сушки до 400 тонн порошкового продукта в год

Пуско-наладочные работы вертикальной распылительной сушилки и четырех современных сушильных колонн в компании AKRAS

AKRAS постоянно вкладывает значительные инвестиции в свои производственные площадки. В распоряжении AKRAS уже имеются три современные сушильные установки, на которых можно инкапсулировать ароматизаторы, фруктовые порошки или функциональные ингредиенты. В конце ноября 2019 года будет введена в эксплуатацию современная вертикальная распылительная сушилка, которая позволит соответствовать постоянно растущим требованиям к инкапсулированным ароматизаторам, значительно расширить возможности компании и укрепить ее позиции на рынке.

Данные инвестиции позволят AKRAS значительно расширить свои производственные мощности и заложить основу для дальнейшего расширения своего влияния на рынке. Новая вертикальная колонка для распылительной сушки оснащена интегрированной линией наполнения и системой взвешивания, которая может использоваться для взвешивания мешков весом до 25 кг и мягких контейнеров – «биг бэгов». Расширение мощности установки распылительной сушки позволит увеличить годовой объем производства порошковых материалов до 400 тонн.



Во избежание перекрестного загрязнения, AKRAS гарантирует установку вертикальной распылительной сушилки в отдельном здании, отдельно от других производственных установок. "Безопасность наших ароматизаторов и всех наших сотрудников является главным приоритетом компании AKRAS," утверждает генеральный директор AKRAS, доктор Мартин Красны.